

Universidade de Rio Verde

Fazenda Fontes do saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás

Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

MEMORIAL FOTOGRÁFICO

OBRA: Reforma da Cobertura do Auditório do Bloco I da UniRV.

LOCAL: UniRV – Universidade de Rio Verde, Campus Rio Verde.

DATA: 07 de março de 2022.

Figura 1. Fachada lateral do Auditório do Bloco I da Universidade de Rio Verde.



Figura 2. Fachada posterior do Auditório do Bloco I da Universidade de Rio Verde.









Fazenda Fontes do saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás

Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

Figura 3. Sistema de vedação degradado ocasionado por chuvas fortes.



Figura 4. Sistema de vedação degradado ocasionado por chuvas fortes.



Universidade de Rio Verde Credenciado pelo Decreto nº 5.971 de 02 de Julho de 2004





Fazenda Fontes do saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás

Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

Figura 5. Cobertura atual a ser removida para inclusão da estrutura do telhado e trocas das telhas.



Figura 6. Cobertura atual a ser removida para inclusão da estrutura do telhado e trocas das telhas.



Figura 7. Sistema de calha a ser removida e dimensionada para suportar o volume de água pluvial atual.



Universidade de Rio Verde Credenciado pelo Decreto nº 5.971 de 02 de Julho de 2004





Fazenda Fontes do saber Campus Universitário Rio Verde - Goiás

Cx. Postal 104 - CEP 75901-970 CNPJ 01.815.216/0001-78 I.E. 10.210.819-6

Fone: (64) 3611-2200 www.unirv.edu.br

Figura 15. Localização do Auditório do Bloco I da Universidade de Rio Verde - Campus Rio Verde (Latitude: -17,7861594°, Longitude: -50,9623683°).

